







# روزنامہ کشمیر کی خبریں راولا کوٹ شہر۔۔۔ شہر۔۔۔ قریب۔۔۔ قریب۔۔۔ کی خبریں



کوٹلی۔۔۔ وزیر اعلیٰ جموں و کھنڈ جگت سنگھ کا دورہ راولا کوٹ شہر اور قریب علاقوں کے بعد واپس لوٹنے پر پشاور میں میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے۔

### ایقوتوں کو پاکستان میں تحفظ حاصل ہے، فیاض الحسن چوہان

پاکستان کے تمام جموں و کھنڈ کے خدشات کو خراج تحسین پیش کرتے ہیں، خطاب

راولاکوٹ (پشاور)۔ وزیر اعلیٰ جموں و کھنڈ، فیاض الحسن چوہان نے کہا کہ پاکستان میں تحفظ حاصل ہے، اس میں کوئی شک و شبہ نہیں ہے۔ انھوں نے کہا کہ پاکستان کی فوجی طاقت اور اتحادیوں کی حمایت سے ملک کی سلامتی کو کوئی خطرہ نہیں ہے۔

## جائے پوجہ اور ادا کیے گئے اسپورٹس اور تفریحی سرگرمیاں

راولاکوٹ (پشاور)۔ اسپورٹس اور تفریحی سرگرمیاں کی فہرست جاری کی گئی ہے۔ اس فہرست میں 40 سالہ سڑکیں، زمینیں، اور دیگر سرگرمیاں شامل ہیں۔

اس فہرست کے تحت، شہر میں مختلف اسپورٹس اور تفریحی سرگرمیوں کو فروغ دیا جائے گا۔ ان سرگرمیوں میں کھلبلی، کرکٹ، اور دیگر کھیلوں کی فہرست شامل ہے۔

### شہر میں جگہ جگہ گندگی کے ڈھیر پر شدید توجیہ کا اہتمام

سراوردعا، بھاروت، ایشیا، اور دیگر کونسلوں کی جانب سے ڈسپازر اور تنظیف کاروں کو توجیہ دی گئی۔

شہر کے مختلف حصوں میں گندگی کے ڈھیروں کو ہٹانے اور صاف کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ مقامی کونسلوں نے اپنے ذمہ داریوں کو ادا کرنے کی توجیہ دی ہے۔



پشاور میں شہر کے مختلف حصوں میں گندگی کے ڈھیروں کو ہٹانے اور صاف کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔

### ریاست کی ترقی و خوشحالی عزم اور مشن ہے، وزیر جنگلات

عقلمند سے کہنے کے بعد وطن کی خاطر جدوجہد جاری رکھے ہوئے ہیں

راولاکوٹ (پشاور)۔ وزیر جنگلات نے کہا کہ ریاست کی ترقی و خوشحالی کے لیے عزم اور مشن ہے۔ انھوں نے کہا کہ جنگلات کی تحفظ اور توسیع کی ضرورت ہے۔

### ادراہار ایشیائی تفریحی سرگرمیوں کی فہرست جاری کی گئی

بڑے پیمانے پر تفریحی سرگرمیوں کی فہرست جاری کی گئی ہے۔

اس فہرست میں مختلف تفریحی سرگرمیوں کی فہرست شامل ہے، جن میں کھلبلی، کرکٹ، اور دیگر کھیلوں کی فہرست شامل ہے۔



راولاکوٹ (پشاور)۔ اسپورٹس اور تفریحی سرگرمیوں کی فہرست جاری کی گئی ہے۔

### جنگلات ریاست کا حسن اور ایک قیمتی اثاثہ ہے، نثار عباسی

ٹوڑا اور قدرتی حیات کی بچاؤ کی کوششیں جاری ہیں

راولاکوٹ (پشاور)۔ نثار عباسی نے کہا کہ جنگلات ریاست کا حسن اور ایک قیمتی اثاثہ ہے۔ انھوں نے کہا کہ جنگلات کی تحفظ اور توسیع کی ضرورت ہے۔

### بلیٹس، سہ ماہی جوشوں کے بغیر موٹر گاڑیاں چلانے والوں کی مخالفت

کارروائی

راولاکوٹ (پشاور)۔ پولیس نے بلیٹس، سہ ماہی جوشوں کے بغیر موٹر گاڑیاں چلانے والوں کی مخالفت کی۔

### وادی کی کمی و زیادتی، صارفین کو لاکھوں روپے کے نقصان کا سامنا

پٹرول کی کمی و زیادتی کے باعث صارفین کو لاکھوں روپے کے نقصان کا سامنا کرنا پڑا ہے۔

وادی میں پٹرول کی کمی اور زیادتی کے باعث صارفین کو لاکھوں روپے کے نقصان کا سامنا کرنا پڑا ہے۔ مقامی حکومت نے اس مسئلے کو حل کرنے کی کوشش کی ہے۔

### نیو دہلی مقام شمیری سیاسی قیادتوں کی فوری طور پر برائی میں اہل اس کا مطالبہ

نیو دہلی مقام شمیری سیاسی قیادتوں کی فوری طور پر برائی میں اہل اس کا مطالبہ

راولاکوٹ (پشاور)۔ مقامی قیادتوں نے نیو دہلی مقام شمیری کی فوری طور پر برائی میں اہل اس کا مطالبہ کیا ہے۔

### یوم نیلہ بٹ قیادہ کی عہد کا ایک دن ہے، جانی نواز حیات

اس تاریخی دن کو بنانے کیلئے کارکنان میں بھرپور جوش و خروش دیکھا جاتا ہے

راولاکوٹ (پشاور)۔ یوم نیلہ بٹ قیادہ کی عہد کا ایک دن ہے، جانی نواز حیات نے کہا کہ اس تاریخی دن کو بنانے کیلئے کارکنان میں بھرپور جوش و خروش دیکھا جاتا ہے۔

### ریڈ کریسنٹ کا یوم عاشورہ پر فرسٹ ایڈ پوسٹ کا انعقاد

آزاد کشمیر بھر کی طرح پونچھ میں بھی آزادی ازمادان، زمینوں کو سہولیات فراہم

راولاکوٹ (پشاور)۔ ریڈ کریسنٹ کا یوم عاشورہ پر فرسٹ ایڈ پوسٹ کا انعقاد کیا گیا ہے۔



راولاکوٹ (پشاور)۔ ریڈ کریسنٹ کا یوم عاشورہ پر فرسٹ ایڈ پوسٹ کا انعقاد کیا گیا ہے۔

### آزاد کشمیر بھر کی طرح پونچھ میں بھی آزادی ازمادان، زمینوں کو سہولیات فراہم

راولاکوٹ (پشاور)۔ آزاد کشمیر بھر کی طرح پونچھ میں بھی آزادی ازمادان، زمینوں کو سہولیات فراہم کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔

### ملا تاجپور کی طرح نیا نیا شہر بنانے کے لیے اہلکاروں کو توجیہ دی گئی

اہلکاروں کو توجیہ دی گئی ہے کہ شہر کی ترقی کے لیے اہلکاروں کو توجیہ دی گئی ہے۔

### پٹو شہر کی شہداء کی شاندار جناح اگلے اگلے اگلے دنوں میں

جناح کی شاندار شہداء کی شاندار جناح اگلے اگلے دنوں میں

راولاکوٹ (پشاور)۔ پٹو شہر کی شہداء کی شاندار جناح اگلے اگلے دنوں میں منعقد کی جائے گی۔



پٹو شہر کی شہداء کی شاندار جناح اگلے اگلے دنوں میں منعقد کی جائے گی۔

### سابق شہر حکومت شہر اہلکاروں کے ہمارے کی وفات پرائفوس

پرائفوس کی وفات پرائفوس

راولاکوٹ (پشاور)۔ سابق شہر حکومت کے اہلکاروں کی وفات پرائفوس نے کہا کہ شہر کی ترقی کے لیے اہلکاروں کی وفات پرائفوس کی ضرورت ہے۔

### کوٹلی 15 اگست کو یوم شاہانہ کا اعلان

15 اگست کو یوم شاہانہ کا اعلان

راولاکوٹ (پشاور)۔ کوٹلی میں 15 اگست کو یوم شاہانہ کا اعلان کیا گیا ہے۔

### گولڈ جوب ڈی آر ایف صنفی کے والد کی پہلی برسی کا انعقاد

والد کی پہلی برسی کا انعقاد

راولاکوٹ (پشاور)۔ گولڈ جوب ڈی آر ایف صنفی کے والد کی پہلی برسی کا انعقاد کیا گیا ہے۔

### اسٹینٹ ٹیکریڈ آزادیوں اور مسخ آہلی کے والد کی وفات پر اہتمام

آہلی کے والد کی وفات پر اہتمام

راولاکوٹ (پشاور)۔ اسٹینٹ ٹیکریڈ آزادیوں اور مسخ آہلی کے والد کی وفات پر اہتمام کیا گیا ہے۔

### امین فلاح و بیورو پرنٹنگ اور ایڈیٹنگ کی جانب سے تقاریر

تقاریر اور ایڈیٹنگ کی جانب سے تقاریر

راولاکوٹ (پشاور)۔ امین فلاح و بیورو پرنٹنگ اور ایڈیٹنگ کی جانب سے تقاریر کی گئیں۔

### آئین ایتھوٹی کو براہ راست شہری تصور کرتا ہے، شہر کی رحمان

شہر کی رحمان

راولاکوٹ (پشاور)۔ آئین ایتھوٹی کو براہ راست شہری تصور کرتا ہے، شہر کی رحمان نے کہا کہ شہر کی ترقی کے لیے اہلکاروں کی توجیہ دی گئی ہے۔

### برکات ڈیڑھ گھنٹہ کی فونٹین کی افتتاحی تقریب کا انعقاد

فونٹین کی افتتاحی تقریب کا انعقاد

راولاکوٹ (پشاور)۔ برکات ڈیڑھ گھنٹہ کی فونٹین کی افتتاحی تقریب کا انعقاد کیا گیا ہے۔

### مفتونہ شہر اسمبلی کے انتخابات مارچ اپریل سے پہلے ممکن نہیں

اپنے کیلئے مفتونہ شہر اسمبلی کے انتخابات مارچ اپریل سے پہلے ممکن نہیں

راولاکوٹ (پشاور)۔ مفتونہ شہر اسمبلی کے انتخابات مارچ اپریل سے پہلے ممکن نہیں ہوں گے۔

### سرگرمی شہید عزمیت شیخ عبدالعزیز کی 14واں یوم شہادت

14واں یوم شہادت

راولاکوٹ (پشاور)۔ سرگرمی شہید عزمیت شیخ عبدالعزیز کی 14واں یوم شہادت منایا گیا ہے۔

### وزیر اعلیٰ جموں و کھنڈ سرگرمی شہید عزمیت شیخ عبدالعزیز کی 14واں یوم شہادت

سرگرمی شہید عزمیت شیخ عبدالعزیز کی 14واں یوم شہادت

راولاکوٹ (پشاور)۔ وزیر اعلیٰ جموں و کھنڈ نے سرگرمی شہید عزمیت شیخ عبدالعزیز کی 14واں یوم شہادت منایا ہے۔

### کوٹلی اور کلاں کے اہلکاروں کی توجیہ دی گئی

اہلکاروں کی توجیہ دی گئی

راولاکوٹ (پشاور)۔ کوٹلی اور کلاں کے اہلکاروں کی توجیہ دی گئی ہے۔

### مولا تاجپور کی یاد میں وداعی تقریب کا انعقاد

وداعی تقریب کا انعقاد

راولاکوٹ (پشاور)۔ مولا تاجپور کی یاد میں وداعی تقریب کا انعقاد کیا گیا ہے۔



مولا تاجپور کی یاد میں وداعی تقریب کا انعقاد کیا گیا ہے۔

### دھرتی کی آواز KD NEWS

سیاسی تجزیے، دلچسپ خبریں، آن لائن نیوز، سیاحت

اور بہت کچھ۔۔۔۔۔!

تعمیر کے خوبصورت نظاروں سے بھر پور چینل

ترجہ کار ایگزیکٹو ایک میڈیا پارسن کے ساتھ

دائریہ: 05824-445865 | فون: 05824-445864 | ای میل: dailydharti@gmail.com

### چالاک پریکٹیشن بیورو خصوصی اہمیت رکھتا ہے، پرویز الہی

پرویز الہی

راولاکوٹ (پشاور)۔ چالاک پریکٹیشن بیورو خصوصی اہمیت رکھتا ہے، پرویز الہی نے کہا کہ بیورو کی خدمات شہر کی ترقی کے لیے اہلکاروں کی توجیہ دی گئی ہے۔

مولا تاجپور کی یاد میں وداعی تقریب کا انعقاد

اپنے کیلئے مفتونہ شہر اسمبلی کے انتخابات مارچ اپریل سے پہلے ممکن نہیں ہوں گے۔